



扫码订阅
微信公众号



扫码订阅
《贵州教育报》

GUIZHOU JIAOYUBAO

指导单位:中共贵州省委教育工作委员会 贵州省教育厅 主管主办:贵州日报当代融媒体集团 国内统一连续出版物号:CN 52-0043 邮发代号:65-6 贵州教育报数字报:https://gzjyb.eyesnews.cn/

百日千万招聘专项行动推出线上招聘专场 91.6万岗位虚位以待

记者从人力资源社会保障部获悉:7月28日至8月3日,百日千万招聘专项行动推出现代服务、医疗卫生、连锁经营、互联网行业4个线上招聘专场,由相关行业协会、人力资源服务机构组织,共有25万家用人单位参与,招聘需求超91.6万人次。

其中,现代服务行业专场将组织8600余家用人单位,提供软件测试工程师、售后工程师、销售经理等岗位,招聘需求141万人次;医疗卫生行业专场将组织1200余家用人单位,提供医药制剂研究员、医学事务顾问、药物化学研究员等岗位,招聘需求09万人次;连锁经

营行业专场将组织12万家用人单位,提供门店店长、采购员、销售员等岗位,招聘需求65.1万人次;互联网行业专场将组织3100余家用人单位,提供软件开发工程师、数据分析师、运营支持等岗位,招聘需求11.5万人次。

平台将开展“人社(就业)局长进直播间”直播带岗活动,来自陕西省、甘肃省、宁夏回族自治区人力资源保障部门的就业工作相关负责人将做客直播间。活动组织制造业、金融业、房地产业、商务服务业等行业用人单位,提供机械设计工程师、养殖

技工、财富管理师、物业管理、电商专员等岗位。用人单位和求职者可通过中国公共招聘网、中国国家人才网、就业在线专项行动主会场页面直接进入行业招聘专场。

来源:人民日报

事关收入

准大学生家长别忘记这件事

近日,高校录取通知书寄送工作开始,不少学子已经收到了自己的录取通知书!孩子考上大学后,家长需要修改个税子女教育专项附加扣除信息吗?怎么修改?一起来看——

孩子考上大学,家长需要修改个税信息吗?

答:需要。子女由幼儿园升入小学、初中升入高中、高中升入大学专科/本科、后续升入硕士研究生/博士研究生,都属于教育阶段发生变化的情况。如果信息未及时更新,系统可能无法准确识别孩子当前的教育阶段,可能导致您在孩子上大学后,无法及时享受每月2000元的税前扣除优惠。

建议在8月底、孩子大学入学前完成修改。这样能确保从9月份(孩子入学当月)开始,您的个税扣除无缝衔接。

家长需要修改哪些个税信息?如何修改?

答:孩子由高中阶段教育进入大学本科阶段,子女的教育阶段发生变化,这种情况要在原有的子女教育专项附加扣除信息基础上新增一条信息。您可以通过个税App进行操作:



1.登录个税App,点击下方“办&查”一专项附加扣除—子女教育—选择查询扣除年度。
2.选择子女后,新增一条子女教育信息:【当前受教育阶段】选择“大学本科/大学专科”,并填写具体信息。【当前受教育阶段开始时间】填写入学年月。【当前受教育阶段结束时间】填写预计的子女大学本科毕业时间,或暂不填,待毕业时再填报。
3.选择“扣除比例”和“申报方式”。
温馨提示
请勿直接修改原有的子女教育专项附加扣除信息。例如直接将2025年1-8月的“高中阶段教育”修改为“大学本科”,这会导致高中数据被覆盖,无法享受对应阶段的专项附加扣除,所以一定要按上述步骤新增一条教育阶段信息。
操作完成后,您本年度的“子女教育”专项附加扣除会有两条记录,一条是“高中教育”阶段,另一条是“大学本科/大学专科”。

来源:中国税务报

海嘎少年摇滚派对 歌声穿越“贵州屋脊”

发起者顾亚:很幸运以多重身份扎根乡村教育

本报记者 聂兵 李秀锦 邱凌峰



孩子们正在演唱。



顾亚在活动现场。



海嘎少年音乐社的孩子们在演唱。

7月28日,六盘水市钟山区大湾镇海嘎小学发起了一场夏日邀约——山野间的摇滚派对,孩子们3个半小时的歌声,穿透了海拔2900米的“贵州屋脊”。

作为这场派对邀约的主要发起者,顾亚是教师,也是助农员,他说:“能以多重身份扎根乡村教育、助力家乡发展,是我最幸运的事。”

当海嘎小学欢快的歌声穿过夏日生机勃勃的“云上学府”,当第一届摇滚乐队的孩子们抵达梦想的象牙塔,当夜晚的繁星照亮每一段追梦的旅途,让我们走进海嘎小学,听听顾亚老师和大家聊聊这些年的故事。

以美育人,让大山里的孩子眼里有光

在海嘎小学,“美育浸润”不是口号,而是藏在每天的课堂里。孩子们大多是留守未成年人,他们眼里常常带着点怯生生的光。顾亚总想着,除了教授课本知识,怎样让孩子们感受到美、学会创造美。“这才是能滋养孩子们一生的力量。”

音乐课上,他带着孩子们学吉他。一开始大家连琴弦都不敢碰,其中,有个叫小宇的男孩,手指粗粗的,按和弦总按不响,急得直掉眼泪。顾亚耐心地蹲下来跟他说:“老师第一次学的时候,指尖磨出泡都不敢说呢,咱们慢慢练,你的手指有力气,一定能弹

出最亮的声音。”后来每天午休,小宇都抱着吉他躲在教室角落练,3个月在校园艺术节上,小宇弹着《平凡之路》,全班同学跟着合唱,连后排听课的家长都红了眼眶。现在孩子们组建了属于自己的乐队,放学后的操场总能听见吉他声、鼓声,那是大山里最动



听的“成长交响曲”。

让蜂蜜甜了生活,让希望满了山村

海嘎的山好水好,蜂蜜也好,但交通不便,这些好东西“藏在深闺人不知”。作为土生土长的本地人,顾亚看着乡亲们守着好货愁销路,心里急得慌。于是他开始琢磨,能不能用自己的朋友圈和直播,帮大家搭座“桥”?

“一开始挺难的,我对着镜头说话都结巴,有次直播卖蜂蜜,老乡家的蜜蜂飞进镜头,吓得我尖叫,评论区里大家笑成一片。”顾亚说,直播间里还有网友打趣地评论道:“这蜂蜜绝对是纯天然,连蜜蜂都来抢镜。”那天直播效果很好,一下子卖出

去20多瓶。后来顾亚总结出一些直播经验,那就是不搞花哨的话术,就带大家看蜂蜜的过程,让孩子们对着镜头说:“这是彩虹同学家的蜂蜜,甜滋滋的。”“真实才最有力。”

现在学校还组建了“海嘎助农小分队”,老师、学生、家长一起参与,孩子们当“小小推荐官”,家长负责打包发货,顾亚则负责对接订单。对于下一步打算,顾亚说,我要学习剪辑,把乡亲们劳作的场景拍成短视频,让更多人知道海嘎的好;还要联系县里的电商培训,帮大家学会自己直播,真正“授人以渔”。“我始终相信,乡村振兴不是一个人的事,只要大家心往一处想,劲往一处使,大山里的日子一定会越来越甜。”

开展校外培训机构检查 云岩区通报5起违规行为

本报讯(记者 潘国虎)记者从云岩区教育局获悉,为进一步巩固“双减”成果,加强校外培训机构监管治理工作,近日,该局联合相关部门、街道(镇)对云岩区校外培训市场开展了检查工作。现将相关情况通报如下:

一、贵阳市云岩区发***艺术培训学校(办学许可证号:2520103720***0):收费公示

2520103720***0):收费公示与全国校外教育培训机构综合平台(以下简称“监管平台”)标示价格不一致,从业人员未全部录入监管平台审核。

二、贵阳市云岩区克***美术培训学校(办学许可证号:2520103720***8):收费公示与监管平台标示价格不一致,从业

人员未全部录入监管平台审核。三、贵阳市云岩区千***艺术培训学校(办学许可证号:2520103720***9):培训收费未全部纳入监管平台,从业人员未全部录入监管平台审核。

四、贵阳市云岩区星***艺术培训学校(办学许可证号:2520103720***9):从业人员

未全部录入监管平台审核。五、贝***儿童成长中心(统一社会信用代码:91520103MACK***90):涉嫌以托管名义违规开展“隐形变异”学科类培训。

针对核查未规范开展培训活动的情况,云岩区教育局已责成相关机构限期改正,并对涉嫌违规行为

进一步调查,依法依规进行处置。在此,云岩区教育局也向广大学生家长发出倡议,在暑假期间务必理性选择合规非学科类校外培训机构参加培训,通过校外培训APP家长端进行缴费,拒绝无证培训机构和违规培训行为,全社会共同努力构建健康有序的社会教育环境。

导读

凤冈县田坝社区:
用“红”的标准
种出“绿”的品质

务川自治县石朝乡:
“凉资源”撬动
避暑“热经济”

02 聚焦